

## 农行舟山普陀支行 “连续贷+灵活贷”解小微企业难题

□通讯员 叶蓓露

“当下特殊时期，多亏了农行的无还本续贷业务，不然都不知道怎么办了！”近日，舟山某气体公司负责人正在为一笔即将到期的950万元贷款一筹莫展，农行舟山普陀支行送上的“连续贷+灵活贷”金融服务方案，让他紧锁的眉头舒展开来。

该公司主要从事液氧、液氮、氧气等工业气体生产和销售，今年受疫情影响，企业资金回笼减

慢，打乱了资金周转计划。农行舟山普陀支行了解这一情况后，主动为企业办理无还本续贷产品“续捷e贷”，让企业到期贷款自动续贷，省去了筹集本金的压力，助力企业顺利生产经营。

据了解，“连续贷+灵活贷”制度是农行舟山分行近期推出的稳经济机制之一，是指借款人在原单笔用信到期前无需偿还本金，在贷款循环额度有效期内申请发放新贷款用于偿还原单笔用信，继续使用贷款资金的业务。主要

实施对象为贷款临近到期，但仍有融资需求的小微企业、私营企业主和个体工商户。

无独有偶，地处东港的某酒店也在农行“连续贷+灵活贷”机制的帮助下渡过了难关。受新冠肺炎疫情影响，近年来该酒店经营受到不小冲击，还贷压力增加，农行舟山普陀支行了解相关情况后，很快为该企业办理了799万元的无本续贷业务，帮助其纾困解难。

今年以来，受疫情反复冲击影

响，小微企业生产经营困难增加。农行舟山普陀支行为贯彻落实国务院稳经济33项一揽子政策举措，以及银保监局经济稳进提质攻坚行动相关精神，推出了一系列金融支持稳经济政策，包括延期还本付息、“双保”应急融资、“连续贷+灵活贷”机制、无抵押贷款、减费让利等，全力帮助企业渡过难关。截至6月底，该行今年累计实施延期还本付息9798万元，其中普惠型小微企业提供“连续贷+灵活贷”机制贷款3699万元。

## 我区金融机构开展党史学习教育

□通讯员 何嘉莉 颜榕

近日，普陀稠州村镇银行赴六横开展“实干争先，跨越发展”党史学习教育。

在爱国主义教育基地贺家山公园，来自普陀稠州村镇银行的党员们缅怀革命烈士，参观东海游击队队史陈列馆，聆听东海游击队当年在舟山群岛的革命斗争故事。通过一张张历史图片和一件件珍贵文物，大家深入了解了关于东海游击队的英勇事迹，学习了革命烈士为了民族解放和人民幸福而浴血奋战的英勇事迹。大家纷纷表示要继承和发扬老一辈共产党人的优秀品质和崇高精神，坚守初心，砥砺前行。

下一步，普陀稠州村镇银行党支部将继续深入推进党史学习教育，继承和发扬优良传统，提高政治站位，增强责任感和使命感，为金融行业的高质量发展贡献力量。

7月1日，泰隆银行舟山分行党委开展“红色引领发展 党建凝聚梦想”主题党日。该行全体党员及发展对象徒步登上海山公园山顶，瞻仰人民英雄纪念碑，缅怀为解放舟山英勇献身的英烈。

在人民英雄纪念碑前，全体党员面对鲜红的党旗重温入党誓词，并举行新党员入党宣誓仪式。铮铮誓言，跨越百年，拳拳初心，薪火相传。铿锵有力的宣誓，表达了大家对党的无限忠诚与坚定不移跟党走走的决心。

## 世界献血日“海岛金融家”在行动

□通讯员 夏忠飞

近日，普陀农商行组织青年志愿者参加我区组织的献血活动。

活动当天，10名志愿者早早来到我区集中献血点现场，在医务人员的引导下填写登记表、测血压、化验血样，抽血，秩序井然。当天，该行的10名青年志愿者共献血2900毫升。

近年来，普陀农商行一直走在公益道路上，越来越多的干部员工加入到爱心献血的行列，成为无偿献血的宣传者和实践者。让血液延续生命，让爱在血液之间传递。此次献血活动不仅献出了大家的一片爱心，传播和发扬了志愿者的无私奉献精神，同时提高了大家自身社会责任感，进一步展现了“海岛金融家”关心社会、服务社会的精神风貌，激发了社会正能量。



## 民泰银行舟山浦西支行

## 宣传惠企政策 助力纾困解难

□通讯员 郑芳

今年以来，民泰银行舟山浦西支行认真贯彻落实监管部门和上级行统一部署，做好统筹疫情防控和经济社会发展工作，支持因疫情暂时遇困市场主体及特殊人群渡过难关、恢复发展。面向受疫情影响的困难行业企业、个体工商户及特殊人群开展广泛宣传，解读系列金融纾困帮扶政策，宣介专项纾困金融产品，确保金融纾困政策红利尽早

尽快尽好释放。

宣传期间，该支行通过建立走访台账，按照企业划分确定分包责任领导、经办人、跟进人等工作专班，开展“稳住经济惠企19条”一揽子政策宣传活动，让更多企业了解到相关金融优惠政策。

在各企业，该支行与企业负责人、财务负责人等通过一对一交谈、座谈等形式开展对接，详细了解企业经营状况、财务状况、目前面临的困难及金融需求等情况，积极为企业答疑解惑。根据企业

提出的诉求，该支行制订专属金融服务方案，为企业提供“一揽子”服务，真正将“两问四送”要求落到实处，提升小微企业金融服务的精准性和有效性。

此外，民泰银行舟山浦西支行还积极利用续航融资不断档、延期还本共渡难关、“双保”融资助经营、减息降本助企惠企、减费让利降负纾困等政策方针，依托产品，全力保障小微企业信贷需求，深化乡村振兴金融服务，提升绿色金融服务能力以及特殊群体金

融服务水平。

为了进一步提升金融服务，该支行还深化数字转型、一站式线上服务工作，积极引导企业客户通过官网、微信、手机银行进行线上预约开户，通过企业手机银行办理结算业务等。针对小微企业、个体工商户、小微企业主客户，该支行要求客户经理通过PAD拍摄电子件代替纸质材料，简化信贷业务办理资料，同时倡导线上办贷，切实满足企业有效融资需求，促进银企互动双赢。

## 建行普陀支行

## 助力路下徐开展创业共富市集乡村振兴活动

□通讯员 张晨

近日，建行普陀支行携手26家展茅街道路下徐市集商户开启“乡村振兴，共同富裕”专场活动。

本次专场活动，建行普陀支行精心组织策划、充分准备，推出建行生活“100减50、30减29”券减活动，以建行生活App扫码满减方式助力共富集

市。为了让“赶集”的市民更方便地选购中意的商品，该支行组织近20名员工轮班参与驻点指导市民们下载注册“建行生活”，现场气氛火热。

近年来，建行普陀支行坚持党建引领，与展茅街道不断强化党建联盟探索共同富裕实现路径，深化新金融行动，推动高质量发展，做“乡村振兴”的坚定执行者。

## 绍兴银行普陀支行

## 开展“遵守安全生产法，当好第一责任人”主题活动

□通讯员 厉娜

连日来，绍兴银行普陀支行积极开展“遵守安全生产法，当好第一责任人”主题活动，为全行安全稳健运营提供服务和保障。

活动期间，该支行广泛开展安全教育培训、应急演练、党政一把手带头讲安全、安全隐患全员排查和安全宣传等，强化安全发展理念，提高安全防范能力，推动安全制度落实，促进平安文化传播，夯实全行安全稳健运营的基础。与此同时，该行对照安全生产相关法律法规及安全管理制度，对全行进行拉网式安全大排查，查找安全工作制度

执行不到位和管理缺失等导致的各类安全隐患，从平安中查问题，从常规现象中看异常，从细微处抓苗头，提前做好防范，抓好整改。

通过系列活动，该行员工进一步掌握了安全知识，提升了应对各类风险挑战冲击的能力以及对突发事件的处置能力，增强了团队凝聚力。

此外，该支行还在营业网点内开展反诈骗和账户安全、消防安全、人身安全、资金安全等知识宣传活动，促进广大员工、客户和公众熟悉银行金融产品，了解金融法律法规和风险防范常识，增进社会公众对安全生产的认识和理解。

## 泰隆银行舟山定海支行喜迎乔迁

□通讯员 颜榕

近日，泰隆银行舟山定海支行正式乔迁新址，地址由原来的人民北路34号变为现在的人民北路251-257号，新的网点进行了以客户为中心的功能分区和设计布局，以及办公环境和配套设施的升级，将进一步提升客户服务体验，营造

多元化的网点变革场景，为广大客户提供更优质便捷的服务。

泰隆银行舟山定海支行近5年来主动将自身发展融入地区金融发展大背景中，积极开展金融服务、普及金融知识、践行“党建+金融”，助力乡村振兴、共同富裕。下阶段，泰隆银行舟山定海支行将继续深耕细作小微金融，积极服务实体经济。

## 泰隆银行

## 汇率避险让外贸企业吃下“定心丸”

□通讯员 沈俊杰

“终于不用担心汇率波动过大出现损失了。”前不久，嘉兴市奇乐美智能家居股份有限公司在泰隆银行办理了远期结售汇业务，提前锁定汇率，该公司负责人周丽琴说：“像吃了颗‘定心丸’”。

泰隆银行相关负责人介绍，今年以来，外贸行业不确定性增强，而广大小微外贸企业抗风险能力较弱，较大的汇率波动给企业经营带来压力。

今年6月，泰隆银行积极响应政府和监管部门稳经济一揽子政

策，深入把脉外贸企业痛点、难点，精准施策，推出针对外贸行业的金融惠企政策。

奇乐美智能家居公司主要从事户外家具生产制造，产品均为外销出口，此前，公司负责人周丽琴经常担心汇率浮动过大，经营利润难以得到保障。了解到周丽琴的困难后，泰隆银行客户经理为其量身定制了远期结售汇业务方案，提前交割了近770万美金，规避了风险。

今年以来，针对台州、金华等外贸行业较为集中的地区，泰隆银行开展了覆盖1500多家企业的

汇率避险培训，增强小微企业防范汇率风险意识。该行还为首次办理远期结售汇业务的小微企业提供专项费率补贴，提升企业套期保值比率。截至5月末，泰隆银行共为600多家外贸企业办理合计4.88亿美元远期结售汇业务，其中205户为首次办理，服务汇率避险中小微外贸企业数居全浙江金融机构第四位。

针对跨境电商行业金融服务便利度不高的痛点，泰隆银行推出了跨境电商服务平台“e卖通”，为跨境电商客户提供收款、结汇、融资等综合服务，提升客

户跨境交易及融资便利度，同时减免收款手续费，降低企业财务成本。截至5月末，“e卖通”累计服务客户1600余户、店铺约1900家，累计收款1.28万笔、收款量3700万美元，累放专项贷款1.75亿元，为客户减免手续费6.4万美元。

下一步，泰隆银行将继续加大对外贸行业的金融支持力度，以搭建政银保融资平台、衍生品汇率避险、外贸金融数字化转型等方式，为小微企业提升综合收益，提升线上体验，助力外贸小微企业稳健发展。

## 非法集资典型情形

如遇以下情形向公众集资的，务必提高警惕：  
1、以“看广告、赚外快”“消费返利”为幌子的；  
2、以境外投资股权、期权、外汇、贵金属等为幌子的；  
3、以投资养老产业可获高额回报或“免费”养老、“以房”养老等为幌子的；  
4、以私募入股、合伙办企业为幌子，但不办理企业工商登记的；  
5、以投资虚拟货币、区块链等为幌子的；

6、以“扶贫”“互助”“慈善”“影视文化”等为幌子的；  
7、在街头、商场、超市等发放投资理财等内容广告传单；  
8、以组织考察、旅游、讲座等方式招揽老年群众的；  
9、“投资、理财”公司、网站及服务器在境外的；  
10、要求以现金方式或向个人账户、境外账户缴纳投资款的。

普陀区人民政府金融工作办公室